



**«Открывая книгу - открываешь мир», - под таким названием стартовала ежегодная социально-культурная акция «Библионочь – 2017». Основная цель акции - поддержка чтения как образа жизни и развитие литературного процесса, объединяющего всю Россию. В этот вечер в библиотеке собрались все желающие посвятить себя интеллектуальному и креативному досугу, книгам и чтению. Все мероприятия в рамках акции были объединены общей темой: Год экологии – 2017.**

### Фото

Мероприятия «Библионочи» охватили все возраста, темпераменты и интересы.

Молодежь отдала предпочтение экологическому интеллектуально-развивающему ассорти «Судьба природы – наша судьба». Он включал в себя интерактивные игры: «Экологическое ассорти», «Природоград», «Свалка по имени – Земля», «Цветы». На протяжении всей программы транслировались буктрейлеры на тему экологии в художественной литературе и видеосюжеты, посвящённые Году экологии. Победители получали сладкие призы.

Положительные эмоции и заряд хорошего настроения получили присутствующие на литературно-музыкальной гостиной «Как не любить мне эту землю». Главная идея мероприятия - донести до зрителя мысль, что Земля наш общий дом, и мы должны бережно к ней относиться.

Музыкальные номера в исполнении Г. Тихомировой, Т. и И. Ванюшиных, Н. Вертьяновой и ансамбля «Родные напевы» сопровождалась яркими видеоклипами по теме природы и экологии. На мероприятии присутствовала местный художник Барыкина Г.В. Она познакомила всех с выставкой своих работ, которые представлены в читальном зале.

Укус, соль, сода, стиральный порошок, книга, растение... Без этих, казалось бы, простых предметов не обходится наша повседневная жизнь. А как они появились впервые, кто и когда их изобрёл? На эти вопросы нужно было ответить зрителям в эко-викторине «Что? Где? Когда?», длившейся на

протяжении всего вечера. Так же в течение всего вечера нужно было придумать ответ на вопрос «Что бы это значило?». Из большого количества ответов, самым интересным и оригинальным оказалось четверостишие Е. Касьяновой, которой был вручен приз.

Особой популярностью у посетителей пользовался магический салон «Астро-ВЮЛ», где царила необычная атмосфера загадочности и таинственности.

Творческая и рабочая атмосфера царила в фойе библиотеки, где для всех гостей работали мастер-классы «Планета рукоделия».

В. Леонтьева показала, как делать аксессуары из фоамирана, цветы и все, что с ними связано: букеты, украшения. Многие сами смогли сделать себе маленький букетик на память. М.Пуговкина взрослых и детей заинтересовала карвингом — искусством художественной резки по овощам и фруктам. Вязание мочалок (В. Доможирова) тоже

вызвало интерес у посетителей.

Ну и конечно, что может быть лучше, чем глоток горячего чая в кругу старых и новых друзей в фитобаре «Мы за чаем не скучаем!».

А в центральной детской библиотеке имени Лазаря Григорьевича Волкова для девчонок и мальчишек, решивших прийти на Библионочь, библиотекари подготовили вечер, насыщенный всевозможными викторинами и разнообразными мастер – классами.

Весёлая и шустрая Баба – Яга на опушке леса ждала всех желающих поиграть в эко-библио-дартс, отвечая на вопросы экологической викторины. Свою музыкальную эрудицию и вокальные способности ребята могли проявить на караоке – перекрёстке «Угадай мелодию». В брейнсторминге «Кто умнее всех?» девчонки и мальчишки с блеском показали свою находчивость и эрудицию в угадывании литературных героев и названии известных произведений для детей.

В фойе библиотеки при помощи книгомера юные читатели приняли участие в необычной акции «Измерь свой рост в книгах» и получили соответствующее удостоверение.

Творческие мастер – классы, проведённые искусными умельцами (Голодова К.А. – СШ № 2 г. Перевоза; Козел Е.А. и Рулина Н.А. – «Перевозский ДЮЦ»; Ларькина С.Г. –СРЦН «Благовест»), познакомили ребят с интересными техниками в области рукоделия, и все желающие смогли изготовить поделки своими руками. Так, на мастер – классе «Георгиевская ленточка» ребята создавали красивые поделки из ленточек для парада в честь Дня Победы 9 мая, на мастер – классе «Подснежник» изготовили первый весенний цветок, на мастер – классе «Цветик – семицветик» сделали сказочный цветок в необычной технике «айрис- фолдинг», а на мастер-классе «Дерево из пряжи» - экологическое дерево. Некоторые из ребят смогли посетить два и даже три мастер - класса, работая на них с большим желанием и энтузиазмом.

На каждом из этапов Библионочи, отвечая на вопросы викторин, изготавливая поделки, юные гости зарабатывали «экошки», на которые затем смогли купить разные полезные вещицы на ярмарке. На протяжении всего вечера ребята могли подкрепить свои силы, попив ароматный чай с баранками и со сладостями.

«Библионочь - 2017» удалась! Мы много услышали в свой адрес теплых слов благодарности за яркий и интересный праздник. Хочется надеяться, что каждый наш гость нашёл для себя что-то интересное, новое, познавательное и ушёл от нас с прекрасным настроением, чтоб через год встретиться вновь!